LICEUL  TEORETIC DE INFORMATICĂ „GRIGORE MOISIL” IAȘI

INFORMAȚII UTILE PENTRU ELEVII PARTICIPANȚI LA 
EVALUAREA  NAȚIONALĂ 2016  

· Probele scrise pentru Evaluarea Națională 2016 se desfășoară după cum  urmează:
· 27.06.2016 – Limba și literatura română;
· 29.06.2016 – Matematica.
· Fiecare  probă scrisă  începe la  ora 9:00.
· Durata fiecărei probe scrise este de 120 minute.
· Accesul candidaților în săli va fi  permis până la ora 8:30, pe baza cărții de identitate sau a carnetului de elev, vizat.
· Pentru elaborarea lucrării scrise elevii folosesc numai cerneală sau pastă de culoare albastră, iar pentru executarea schemelor și a desenelor folosesc numai creion negru.
· Se interzice elevilor să pătrundă în clasă cu orice fel de lucrări: manuale, dicționare, notițe, însemnări etc, care pot fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor, precum și cu telefoane mobile sau cu orice instrument electronic de calcul, de stocare de informații sau de comunicare. Nerespectarea dispozițiilor referitoare la introducerea de materiale interzise în sala de clasă duce la eliminarea elevului din clasă de către președintele comisiei, indiferent dacă materialele interzise au fost folosite sau nu, și la notarea cu nota 1 (unu) a lucrării elevului eliminat.
· Fiecare sală de examen, sala în care se descarcă și se multiplică subiectele și sala de bagaje vor fi monitorizate audio – video. 
· Extras din Metodologie   cu  prevederi  pentru  elevii  care  susțin EN 2016 se găsește aici.
· Calendarul de desfășurare a evaluării naționale pentru absolvenții clasei a VIII – a, în anul școlar 2015 – 2016 se găsește  aici.
· Evaluarea Națională pentru absolvenții clasei a VIII- a,  an școlar 2015 – 2016, se desfășoară în conformitate cu  Ordinul nr. 5081 / 2015 privind organizarea și desfășurarea evaluării naționale pentru absolvenții  clasei a VIII-a în anul școlar 2015 – 2016, care se găsește aici și cu Metodologia de organizare și desfășurare a evaluării naționale  pentru elevii clasei a VIII – a,  anexa 2 la OMECTS nr. 4801 / 2010, care se găsește aici.
