ANUNȚ PENTRU SELECȚIE
 
 (
Liceul Teoretic de Informatică
„GRIGORE MOISIL” Iaşi
) (
Liceul Teoretic de Informatică
„GRIGORE MOISIL” Iaşi
)„ LET'S BUILD WORD TOWERS TOGETHER”
- Grup țintă: 16  elevi din clasele IX-XI care doresc să-și îmbunătățească competențele de utilizare a limbii engleze
- Perioada de desfășurare a proiectului:  2020-2022
- Depunerea DOSARULUI DE CANDIDATURA se va face EXCLUSIV ONLINE în perioada 01.10.2020 – 6.10.2020, la adresa de email licinfoiasi@gmail.com. 

ATENȚIE: toate documentele care alcătuiesc dosarul personal vor fi incluse într-un singur document pdf și vor fi așezate în ordine conform acestui anunț. Denumiți documentul astfel: Nume_Prenume_Proiect_Engleză. Veți specifica la subiect „În atenția Comisiei de selecție a proiectelor ERASMUS+”.
 
 Dosarul va conține umătoarele documente:
Cerere scrisă adresată conducerii școlii 
Cv în format Europass/european completat în limba română şi semnat de către candidat, având anexate copii xerox după documentele justificative (formular tip - https://europass.cedefop.europa.eu/ro/documents/curriculum-vitae/templates-instructions.iehtml);
Copie xerox după cartea de identitate;
Scrisoare de intenţie, având ca anexă planul de diseminare în care se va detalia modul în care vor fi utilizate rezultatele participării la proiect.
Participarea la olimpiade faza națională, faza județeană – copie xerox după diplome de participare, diplome premiu/mențiune;
Declarație/acord scris din partea părinților pentru participarea la activitățile proiectului;
Recomandarea profesorului diriginte privind implicarea în activităţile şcolii, precizări privind implicarea/neimplicarea în proiecte Erasmus în ultimii doi ani școlari încheiați şi contribuţia la realizarea obiectivelor clasei pentru anul școlar precedent.
Acte care să dovedească criteriile socio-economice (dovezi pentru situațiile menționate: Bursă ProRuralis, Bani de liceu, Bursă socială, Bursă socială pe motive medicale, adeverință de elev/student pentru frați, etc).
Adeverinţă medicală de la medicul şcolii/ medicul de familie care să ateste ca elevul nu suferă de boli cronice şi că este apt din punct de vedere medical pentru deplasarea în mobilități.

CRITERII PENTRU SELECTIA ELEVILOR :
Evaluare dosar personal (40p)
rezultate academice (15p)
prezența situațiilor socio-economice (10p)
elevi care nu au mai fost incluși în alte proiecte Erasmus în ultimii 2 ani școlari încheiați (10p)
elevi proveniți din familii cu cel puțin 3 copii școlarizați (5p)
Evaluarea scrisorii de intenție conform criteriilor afișate (30p)
Evaluarea scrisă a competențelor de limba engleză (30p)

- Dosarele de candidatură se depun EXCLUSIV ONLINE, la adresa licinfoiasi@gmail.com și se solicită număr de înregistrare/ confirmarea primirii dosarului. 
- Selecția va avea loc în perioada 07-11.10.2020 și va consta în evaluarea dosarelor si probă scrisă de limba engleză. 

- Proba de limba engleză: miercuri, 7 octombrie 2020, ora 10-12, în amfiteatrul școlii.

- Comunicarea rezultatelor se va face prin afișarea numărului de dosar primit în ziua în care va fi susținută proba de limba engleză, pentru a proteja identitatea candidaților conform normelor GDPR. 
Data afișării rezultatelor : luni, 12.10.2020 .	
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