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REGULAMENTUL  

 CONCURSULUI REGIONAL INTERDISCIPLINAR ONLINE
„RELIGIA ÎN DIMENSIUNE VIRTUALĂ”

EDIŢIA A XVII-A, 2024
Concursul regional interdisciplinar „Religia în dimensiune virtuală” este organizat de Liceul Teoretic de Informatică „Grigore Moisil” din Iaşi, online, cu participare indirectă, avizat în Calendarul Activităților Educative Regionale, Anexa_03_OME_3468 din 29.01.2024, poziția 1112.

Obiectivul concursului constă în promovarea ideilor de competiţie şi performanţă. Concursul se adresează elevilor cu aptitudini, înclinaţii şi interese deosebite pentru domeniul tehnologiei informatice şi cel al religiei. Scopul lui este de a stimula elevii să regândească anumite conţinuturi religioase şi să le redea, într-o manieră creativă şi originală, prin intermediul calculatorului, ca metodă modernă de interacţionare a tinerilor cu lumea şi cu domeniul cunoaşterii de tip spiritual.

Subiectele pentru realizarea materialor sunt, la alegere:

1. Domnul Iisus Hristos, Modelul Suprem al iubirii;
2. Sărbătorile creștine, momente de înaltă trăire spirituală;
3. Adolescența și aspirațiile ei;
4. Frumusețea nemuritoare a Ortodoxiei;
La Concursul „Religia în dimensiune virtuală” se pot înscrie cu proiecte Power Point, Prezi, Canva etc, pagini web, filme, echipe formate din doi până la patru elevi din clasele V-XII sub coordonarea unui profesor de religie şi a unui profesor de informatică. O echipă de la o şcoală poate participa cu un singur proiect la una din temele anunţate anterior, în prezentul regulament, deci cu maxim 4 proiecte.

Înscrierea în concurs se realizează în perioada 8 - 26 aprilie 2024, prin completarea prezentului formular https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSebcVjoiXTWxJLmEFhME1vcKPvWJ8RgGhNr2-YXW6gXAxzs6w/viewform?usp=sharing , la care veți adăuga și materialul pentru concurs.

Evaluarea proiectelor se va desfășura în data de 13 mai 2024 la Liceul Teoretic de Informatică „Grigore Moisil” Iași.

Criteriile de evaluare ale proiectelor PPT, Canva, Prezi etc. sunt: relevanța conținutului, corectitudinea informaţiilor, coerența structurării informației, corectitudinea gramaticală a textului și folosirea diacriticelor, impresia estetică a slide-urilor, impactul emoţional, animaţii folosite, fond muzical adecvat, concluzii şi bibliografie;

Criteriile de evaluare pentru website-uri sunt: funcționalitatea, calitatea limbajului de specialitate, corectitudinea informației și corectitudinea gramaticală, structurarea conţinuturilor, coerenţa ideilor, impresia estetică, diversitatea media folosite (PPT, interviu, film), impactul emoţional, fond muzical adecvat.

Criteriile de evaluare pentru film sunt: date preliminare, narativitatea, mesaj, execuția tehnică, creativitate, originalitate, sonor, valoarea estetică, impact emoțional, impact social. 

Baremul de notare: se vor acorda maxim 10 puncte fiecărui criteriu de evaluare, punctajul maxim fiind 100 de puncte. 

Proiectele prezentate la concurs vor fi realizate, în exclusivitate, de elevii participanţi, sub directa îndrumare a profesorilor coordonatori (implicarea profesioniştilor în domeniu ducând l  descalificarea echipei respective).

Postarea rezultatelor pe site-ul Liceului Teoretic de Informatică „Grigore Moisil” Iași,  https://liis.ro/, se va face la data de 15 mai 2024.

Premierea se va face online, pe data de 17 mai 2024, în workshop-ul organizat pe Platforma Microsoft Teams, într-o întâlnire publică, cu prezentarea proiectelor câștigătoare și lansarea volumului electronic cu ISSN care va include materialele trimise la acest concurs, adecvate pentru publicare (neplagiate).
Distribuirea online a diplomelor și a volumului electronic se va realiza în perioada imediat următoare (20 mai-13 iunie 2024).

La acest concurs se vor acorda: Premiu 1  Premiul al II-lea, Premiul al III-lea şi Menţiuni (costând în diplome trimise on-line).Vor primi premii 30% dintre echipele participante, dar nu și echipele care au obținut un punctaj mai mic de 9,00 puncte.

La acest concurs nu se percep taxe de participare.

Vă așteptăm cu drag!

Pentru informații suplimentare:

Prof. Violeta-Marilena Țuțui, tel. 0752621497; e-mail: tutuivioleta@gmail.com
